

Obnovitev kulturnih dejavnosti

Tomaž Pengov je v sredo, 6. januarja letos, v prenovljeni Vodnikovi domačiji v Zgornji Šiški, s svojimi lepimi in čustvenimi poezijami pretrgal zatišje, ki je vladalo okrog rojstne hiše našega prvega pesnika. Uvodno besedo je prispeval koordinator prostočasnih dejavnosti DMS Bogo Seme. Prisotnim je pojasnil cilje teh prireditev, ki se bodo nadaljevale vsako sredo s pričetkom ob 19.30 z nastopi raznih glasbenikov. Poslušali boste lahko literarne

večere, slišali marsikaj zanimivega, s svojo prisotnostjo pa boste prispevali k oživitvi kulturnih dejavnosti v Vodnikovi domačiji, kar pa je tudi glavni namen teh prireditev. Denar od vstopnic je v celoti namenjen za obnovo doma Svobode v Zgornji Šiški.

Torej, vsako sredo ob 19.30 se dobimo v Vodnikovi domačiji. Prirčno vabljeni!

Blanka Jelen

12. nasprotje



Janez Hvale, Marko Bitenc, Slavko in Marjan Lebar in Vojko Šfiligoj smo na sliki. Začeli smo točno 3. 1. 1985. Do takrat so večino vezale druge obveznosti. Po slabem mesecu intenzivnih vaj smo začeli nastopati. Že na prvih nastopih je bil odziv občinstva fantastičen, kar nam dalo še večji zagon in tisto samozavest, ki jo pravzaprav potrebuje vsak ustvarjalec pri svojem novem projektu. Pripravljamo material za svojo prvo veliko ploščo, skladbe smo poslali na razpise slovenskih festivalov, v aprilu bomo posneli kaseto taborniških pesmi, vabijo nas na vse konce Slovenije, tako da smo stalno zasedeni. Vsi smo zaposleni (razen klaviaturista, ki še študira), poročeni (razen klaviaturista, ki ima zaročenko), imamo otroke (razen klaviaturista), torej se z glasbo ukvarjamo amatersko! Kar predstavljajte si, kako težko je uskladiti službe, družine in vaje, da o nastopih in snemanjih sploh ne govorimo. Toda kjer je volja in veselje do dela, so tudi rezultati, so sklenili pogovor Janez, Marko, Slavko, Marjan in Vojko — 12. NaSprOtje.

Andrej Pečjak
Foto: Egon Kaše

OBČINSKA ZVEZA
PRIJATELJEV MLADINE
LJUBLJANA-ŠIŠKA

Trg prekomorskih brigad 1

razpisuje za počitniški dom v Poreču-Špadiči in za počitniški dom na Pagu prosta dela in naloge za

več delavk — pomočnic v kuhinji

Zaposlitev je sezonska, predvidoma od 20. V. do 20. IX. 1985 (po individualnem dogovoru).

Pogodbe o delu sklenemo tudi z upokojenimi osebami — v skladu z zakonskimi predpisi.

Stanovanje in hrana v domu.

Vse informacije na tel. 552-094.

Pismene prijave sprejemamo 20 dni po objavi razpisa.

UČITELJI, VZGOJITELJI IN ŠTUDENTJE PEDAGOŠKE USMERITVE!

Vabimo vas k sodelovanju pri organizaciji in vodenju letovanj osnovnošolskih otrok v juliju in avgustu v počitniških bazah na Pagu, v Poreču in na Srednjem vrhu nad Gozd Martuljkom.

Pogoj:

- veselje za delo z mladimi
- rojeni leta 1965 in starejši

Prijave sprejemamo na sedežu Zveze prijateljev mladine Ljubljana-Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, soba 607, VI.

Proslava ob dnevu žena

V petek nas je Zveza prijateljev mladine povabila v Pionirski dom na ogled proslave ob dnevu žena. Iz naše šole je odšlo dvajset učenc. mi smo zelo veseli, kajti vedeli smo, da bo proslava zanimiva.

Ko smo vstopili v dvorano, je bilo zbrano že veliko otrok z drugih šol, zato smo se usedli bolj zadaj, a vseeno smo dobro videli. Kmalu zatem se je pričela proslava in spregovorila je voditeljica ter nas seznanila s celotnim programom. Kot prva točka je bil kratek film o ženah in materah, kako zvesto opravljajo svoje dolžnosti doma in v službi. Ker pa vsi vemo, da je za vsakega otroka na svetu samo ena mama in je nadomestiti ne more nobena, nas je film zelo pritegnil. Po filmu nas je neka učenka s svojo recitacijo spomnila tudi na matere, ki so v vojni izgubile svoje sinove. Tudi najmlajših se ni manjkalo. S svojimi igrkami in pesmicami so nas zabavali in razveseljevali. Neka deklica je bila majhna miška in zaplesala nam je nekaj mišjih plesov. V Pionirski dom je prispelo tudi nekaj spisov in pesmi na temo »moja mama«. Spisov in pesmi je bilo veliko, toda izbrati so morali le najboljše. Ko so nam jih predstavili, smo bili kar očarani, kajti smiselnost pesmi in spisov je bila neizmerno velika in že dolgo tako lepih ni napisal otroška roka. Predzadnja točka te proslave je bila najzanimivejša. Namreč pogovarjali naj bi se s filmsko igralko Ivo Zupančič, ki je kot glavna oseba v televizijski nadaljevalki Resnični obraz Anite Novak vzbujala vso pozornost med učenci. Spraševali smo jo o njenem otroštvu: pa tja do sedanjih dni; ona pa nam je z veseljem odgovarjala. Vprašanja so kar deževala, tako da je nanje hitro pa vendar resnično odgovarjala. Na koncu smo se pogovarjali s predsednico Zveze prijateljev mladine. Na kratko je spregovorila in v spomিনিh orisala ustanovitev te organizacije in njene dosežke. Nato so sledila vprašanja. Predsednica nam je z veseljem odgovarjala in na koncu tudi obljubila, da bo poskusila izpolniti naše želje.

No in tako je bilo konec te zanimive proslave. Zdi se mi, da smo odnesli veliko lepih spominov in upam, da bo tudi prihodnje leto tako veselo srečanje v Pionirskem domu ob dnevu žena.

Tina Jarc, 5. B.
O. Š. Hinko Smrekar
Gorazdova 15